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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 07 de junho do ano corrente, às 9:00h, 

no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presente os 

seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Francisco das Chagas Câmara, Maria 

de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho. Ausentes os edis: Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Celso Uchoa de Araújo, José Sandro de Gois Nunes e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. O sr. Presidente informou a todos que esta sessão 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio 

da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos 

da presente sessão e convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos para compor 

a Mesa como 1ª Secretária substituta. Posteriormente o pastor Márcio, foi o 

responsável pelo Momento de Fé. Em seguida, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária substituta) fez a leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária, que foi aprovada 

pelos vereadores presentes, e posteriormente, fez feita a leitura do Expediente, em 

que constava: Requerimento nº 028/2022 de autoria do vereador Francisco das 

Chagas Câmara, que solicitava conclusão da obra da praça da criança na 

comunidade de Redonda. Requerimento nº 029/2022 também de autoria do vereador 

Francisco Chagas Câmara, que solicitava o uso dos recursos de sua emenda ao 

orçamento municipal para 2022, para realizar a extensão da oferta de água encanada 

à comunidade do Istambul, na praia de upenema. Requerimento nº 030/2022 de 
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autoria do vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicita a Secretaria de Saúde, 

o retorno de atendimento médico na UBS dr. Raimundo Fernandes na comunidade 

de Ponta do Mel e também a manutenção das instalações e equipamentos da citada 

UBS. Requerimento nº 041/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, que solicita a pavimentação asfáltica para a rua Rui Barbosa, precisamente 

nas proximidades da Escola Estadual Elita Monte. Dando continuidade, o sr. 

Presidente informa que a LDO estava pautava para ser votada hoje, mas por falta de 

quórum, ficará para a próxima sessão. Dando continuidade, a palavra é cedida aos 

vereadores, pela ordem, a edil Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou a 

todos os presentes e agradeceu ao presidente Alderi Batista pela disponibilização de 

atendimentos as crianças autistas para a expedição do documento de identidade 

dessas crianças. Posteriormente, justificou o seu requerimento de nº 041/2022 

apresentado hoje. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que 

justificou seus requerimentos apresentados hoje. Acrescentou ainda que visitou a 

Unidade Básica e constatou que há mais de um mês que não há atendimento médico 

e que o prédio necessita de manutenção com urgência. Comentou ainda que 

parabeniza a sra. Prefeita pelo serviço de iluminação que foi feito nas comunidades 

da zona rural, mas que a questão da saúde de ponta do mel está um absurdo.  

Solicitando um aparte, Wagner Tavernard do Vale Souza, ratifica as cobranças feitas 

pelo vereador Dácio do Nascimento Filho, em seguida, informou que vai 

pessoalmente falar com o sr Secretário de Saúde, para cobrar solução para essas 

situações. Concluiu, dizendo que independente de situação ou oposição, os 

vereadores devem se unir para buscar soluções para melhoria da vida da população. 

O sr. Presidente, comenta que a maioria das vezes o Gestor municipal não tem 

conhecimento de todos os problemas que acontecem na cidade e depende da 

agilidade dos secretários para que os problemas sejam solucionados, portanto 

quando há diálogo tudo fica mais fácil de ser resolvido. Maria de Fátima Luz Lemos, 

fazendo um aparte, fez a leitura da justificativa do sr. Secretario de Saúde sobre a 
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situação da falta de médico na comunidade de Ponta do Mel. Dando continuidade a 

sessão, o sr Presidente, colocou em plenário todos os requerimentos apresentados 

na sessão de hoje, escritos e verbais e todos foram aprovados pelo plenário.  

Posteriormente, o edil Francisco das Chagas Câmara – 2º Secretário, convidou o 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza para fazer a leitura da palavra de Deus, em 

Salmos, Capítulo 28, versículo 07. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária substituta), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 07 de junho de 2022. 

 

 
 
 

 
_______________________ _________ 

Alderi Batista de Souza  
Vereadora – Presidente substituta 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora – 1ª Secretária substituta 
 

 
____________________ _________ 

Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
 

 
_______________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 

 



 

  
E S TA D O  D O  R I O  G R A N D E  D O  N O R TE  

C Â MA R A  MU N IC IP A L D E  A R E IA  B R A N C A –  R N  

R ua  C orone l  L ibe ra l ino ,  170  –  C en t ro  –  A re ia  B ranca /R N  

C.G.C. 08.383.572/0001-09 – Fone: 3332 – 2935 / 3332 - 2936 
h t t p s : / /w w w .are iab ranca . rn . leg .b r /  

e -mail :camarad eare iab rancarn@ gmail . com  

 

4 

 

 
_____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 

 

 
____________________ _________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador 

 

 
_____________________ _________ 

Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 

 

__________ A U S E N T E __ _________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 




